

她乘公交手机被抢，随后—— 诈骗短信来了 都是套路

南国都市报热线966123讯(记者 聂元剑)花了7000多元,刚买不久的iphone8手机却在公交车上被抢,随后还有人冒充苹果手机客服给失主王小姐发来短信企图骗取手机使用密码。

据王小姐介绍,她居住在海口市海垦路农垦总局附近,10月2日,她花7188元购买iphone8手机,结果让她意想不到的是,使用手机不到一个星期就被抢走了。据介绍,手机被偷的时间是10月9日上午8点45分,她当时在农垦总局公交车站乘坐83路公交车。她当时用袋子背着一个电脑放在胸前,

刚买不久的iphone8手机就放在电脑包前段的大口袋里。在公交车行驶过程中,她拿出了新买的手机查看公交站路线。

王小姐说,当公交车停靠海垦天桥公交车站下客准备关门时,一名男子从她胸前的电脑大口袋里抢走手机后跳下公交车。她曾试图进行追赶,然而小偷早已逃得无影无踪。王小姐随后向海口海垦派出所报案。

王小姐提到,10月11日中午,有人冒充苹果手机客户给她发来短信称“您开启丢失模式的Iphone手机在PC电脑上刷机激活,如果您遗失过手机请登录某网站点击右

上角的“拒绝激活”,就可查看手机的精确位置……”

王小姐对这条手机短信十分警惕,当即打电话联系苹果公司。苹果公司的工作人员称,公司绝对不会发这种信息给用户,该公司的客服电话也只能接入不能打出。因此,自称是苹果客户给其他发短信的是应该是骗子。如果王小姐点开收到的链接,其苹果手机密码就可能被泄露。

王小姐提到,公交车司机称车上有监控录像,如果民警办案需要,公交公司可以提供。

他用吹风机吹被子 突然着起大火

南国都市报热线966123讯(记者 胡诚勇 通讯员张芋琳)10月10日22时39分,海口市119指挥中心接到群众报警:位于海口市和平南路中宜大厦7楼房间着火。指挥中心立即调派长堤中队官兵赶赴现场处置。

22时47分,长堤中队到达现场后得知,现场是中宜大厦7楼708房房间因电吹风机起火引燃室内家具,着火物质主要是床、空调、窗帘、风扇,现场无人被困。了解情况后,消防官兵立即使用水枪进行灭火,同时安排人员撤离。经过5分钟的奋力处置,现场明火已扑灭。随后,消防官兵利用排烟机对着火房间进行排烟,并出一支水枪对着火物质进行冷却,经过长达20分钟的冷却,确定现场已无复燃迹象,消防官兵才撤回。

据了解,事发当晚,708房中一名男子正在用吹风机吹湿被子,哪知道吹着吹着,突然着起火来。当时,男子试图灭火,但一时控制不住火势,无奈下只能带家人跑出房间报警求助。据统计,此次火灾过火面积约30平方米,具体起火原因及财产损失正在调查中。

男子涉嫌酒后驾车 致两行人一死一伤

南国都市报热线966123讯(记者姚传伟)10日21时08分许,男子吴某驾车行经东方市八所城区琼西路东方海岸前路段时,与正要过斑马线过公路的行人赵某和王某发生碰撞。事故造成王某经现场抢救无效死亡、赵某受伤的悲剧。驾驶人吴某涉嫌酒后驾驶机动车。

目前,东方交警已依法对吴某涉嫌交通肇事罪立案侦查,并对其采取刑事拘留强制措施,该案正在进一步侦办中。

一路段事故多 交警发布安全提醒

南国都市报热线966123讯(记者 姚传伟)记者从东方警方获悉,G225国道东方境内287公里至291公里路段,今年以来,共发生12起事故,造成3人死亡、7人受伤。

据介绍,该路段沿途遍布村庄,客运汽车、摩托车、低速载货汽车、拖拉机、非机动车、行人等混行,交通环境复杂,且道路路况良好,过往车辆易超速行驶,极易发生汽车碰撞摩托车、非机动车、行人的事故。

对此,东方交警发布安全提醒:驾驶员驾车经过此路段时,减速慢行,注意观察路况;严格遵守限速标准,保持安全车距;处于盲区时要警惕对向车道借道超车。

微信转错1200元 对方收钱把他拉黑 民警介入劝说,男子拿回钱

南国都市报热线966123讯(记者 徐培培 实习生 谢川燕)徐先生家住海口市四季华庭小区,10月2日,他误将1200元错转给了一个微信叫“剑照XX”的好友。

发现转错了,徐先生立即和对方沟通,结果话还没说几句,他发现对方竟然把自己微信好友给拉黑了。徐先生了解到,对方微信是用手机号码注册,他赶紧拨打电话过去,不料此时对方的手机也处于无法接通状态。

10月8日12时许,在多次沟通无果后,无奈之下,徐先生来到城西派出所寻求帮助。城西派出所民警李本聪在详细了解情况后,立即拨打电话给微信名为“剑照XX”的男子进行沟通。经民警耐心劝说后,该男子认识到了自己的错误,并主动添加了徐先生的微信,将1200元归还给了徐先生。

民警介绍,对于被转错账的收款人来说,这笔“飞来横财”属于不当得利。根据《民法通则》第九十二条规定:没有合法根据,取得不当利益,造成他人损失的,应当将取得的不当利益返还受损失的人。

醉驾男掌掴他人 被判拘役

南国都市报热线966123讯(记者何慧蓉 通讯员 王倩)男子掌掴他人引来民警,结果民警赶到却发现其涉嫌醉驾。因犯危险驾驶罪,醉驾男子被海口美兰区法院判处拘役2个月,缓刑6个月,并处罚金2000元。

4月10日晚19时,被告人施某华和朋友在海口市美兰区新海府粥城吃饭,期间施某华喝了几杯红酒。20时30分许,施某华驾车离开新海府粥城行驶至文明东路来福景园酒店,在该酒店门口因停车问题与张某峰发生纠纷,施某华打了张某峰两巴掌,随后群众报警。

铁丝网卡住50斤蟒蛇 警民联手合作救蛇并放生

南国都市报热线966123讯(记者 梁振文 胡诚勇 通讯员 王响成 李翔 文图)10月11日上午11时许,儋州边防支队海头边防派出所接到辖区群众的报警救助,在岭地村委会茨园下村一农户家菜园里发现一条大蛇。

民警到达现场后发现,蟒蛇身长约3米,其前半身在居民菜园的铁丝网里。由于蟒蛇体积较大,菜园的围网已经被拖垮了一半。为安全起见,民警迅速疏散围观群众,并及时联系专业捕蛇人员来现场,伺机进行抓捕。

然而,当民警和捕蛇人要靠近蟒蛇时,蟒蛇立马警惕起来,一直伺机袭击靠近的人员,双方僵持了十多分钟。经过一番努力,蟒蛇被制服后救出。

随后,边防民警和捕蛇人一起将蟒蛇拖至空旷地带,一齐将缠在蟒蛇身上的残留围网清理干净,并将蟒蛇装入了编织袋里。

经民警测量,这条蟒蛇体长2.8米,体重25公斤,目前状况良好。当日下午,民警已联系相关部门将蟒蛇送至山林放生。



民警在救助蟒蛇

百米村道坑洼不平 村民反映出行不便盼早日解决

南国都市报热线966123讯(记者 姚传伟 文图)在东方市皇宁村,一条长约百米的坑洼路让村里的几千户居民叫苦不迭。大家都期盼相关部门能尽早硬化道路,保障安全顺畅出行。

记者在现场看到,这条村道上有多处坑洼不平,大的坑有一两米宽,小的坑也和脸盆差不多。每当有车辆经过时,道路上便会水花四溅。以至于过往车辆为了躲避积水坑,呈“S”形前行成为常态。甚至路面的部分地方还出现破碎、下沉的痕迹,高度落差深的约有10厘米,如果驾车不注意很有可能刮到车辆底盘。

记者了解到,作为皇宁村的主干道,建成时间比较早,再加上该条村道每天过往的车流量比较大,由于路面长期受到车辆的碾压,破损十分严重,有关部门虽然曾多次对破损路面进行过小修小补,但没过多长时间,修补处再



过往车辆在坑洼不平的道路上通行现破损。村民们也多次反映过,但因为资金问题,问题一直没有得到根本解决。

皇宁村村委干部说,他们也给上级政府部门反映过这一问题,希望政府部门能够尽快解决该村道路硬化问题。

关于此事的后续进展,南国都市报将进一步关注。